



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

Nº do Protocolo: 23074.042243/2022-29

João Pessoa-PB, 12 de maio de 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2022 - PRG
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO EM CURSOS DE GRADUAÇÃO NA
MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA NA UFPB - 2022.2

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e em conformidade com a Resolução CONSEPE nº 09/2010, Resolução CONSEPE nº 54/2012 e Resolução CONSEPE nº 47/2013, torna pública a Retificação do EDITAL Nº 11/2022 - PRG, que trata do Processo seletivo para ingresso em cursos de graduação na modalidade de educação a distância na UFPB - 2022.2, que

ALTERA a redação do Anexo I, quadro de oferta de vagas Licenciatura em Matemática:

Onde se lê:

Total de vagas = 150

Leia-se:

Total de vagas = 105

(Assinado digitalmente em 12/05/2022 16:39)
SILVANA CARNEIRO MACIEL
PRO-REITOR(A)
Matrícula: 1285229

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: 7, ano: 2022, documento(especie): AVISO, data de emissão: 12/05/2022 e o código de verificação: **cfaea46818**